
ATA DOS TRABALHOS DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos quinze dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a nona sessão ordinária da 
quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Danilo Lima 
Cipollini e secretariada pelo Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1º Secretário e Silvano Aparecido 
Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, 
o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Se-
cretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, 
passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem dis-
cussão, a ata da 8ª Sessão Ordinária, realizada em 08/04/2024. Foram lidas correspondências de di-
versos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício nº 201/2024, re-
cebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 008/2024, que dispõe sobre alteração do Inciso 
VI do Artigo 1º da Lei nº 2800 de 24 de agosto de 2021, que dispõe sobre demais exigências para 
aprovação de projetos de REURB (Lei Federal 13.345/17). Colocado sob apreciação do Plenário foi 
considerado objeto de deliberação, sendo encaminhado às Comissões de Justiça e de Obras, para que 
emitam seus pareceres. Não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente 
deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras 
informações. Com a palavra os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Saú-
de e Edvaldo Elias Goulart, Presidente da Comissão de Obras, disseram que após a sessão se reunirão 
com os demais membros das Comissões a fim de marcar suas reuniões. Com a palavra o Vereador Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, encaminhou o projeto que 
deu entrada nesta Sessão para a assessoria jurídica da Casa. Na sequência, passou-se à TRIBUNA 
LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo 
quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para a Ordem do Dia e nem para a 
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim, 
Sandro Aparecido Martins, Edvaldo Elias Goulart e Ivani Aparecida de Souza Possate. Nada mais ha-
vendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos 
desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, 
será por mim assinada,                            , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Se-
cretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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